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En general, a casi tres años (35 meses) de la Administración Estatal

actual, ¿Está usted muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho

como van las cosas en Durango, en la gestión del Gobernador José

Rosas Aispuro Torres?
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En general, a siete meses de tomar posesión como Presidente de

México, ¿Está usted muy satisfecho, algo, poco o nada satisfecho

como va la Cuarta Transformación que encabeza Andrés Manuel

López Obrador?
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